

Протокол № 5

заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений
Горьковского муниципального района

р.п. Горьковское

25.12.2020 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ: Чабанов Е.А. - председатель межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Горьковском муниципальном районе.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 11 человек: Чабанов Е.А., Гудкова А.А., Ватага Ю.П., Дитлер С.И., Ефимов Д.М., Копчак Ю.А., Кузьмичев Л.А., Манжалей Л.В., Моргун В.П., Поляков А.Г., Приходько С.К.

Повестка дня:

- Профилактика повторной преступности;
- Финансирования мероприятий в сфере ресоциализации и социальной адаптации ранее судимых граждан;

Слушали по первому вопросу:

Дитлера Сергея Ивановича – Начальник отделения УУП и ПДН ОМВД России по Горьковскому району

Докладываю о состоянии и результатах работы ОМВД России по Горьковскому району по вопросу профилактики повторной преступности.

За истекший период 2020 года в ОМВД России по Горьковскому району зарегистрировано 7 преступлений.

На территории Суховского сельского поселения Горьковского муниципального района Омской области Пилюгин В.В. был осужден по ч. 1 ст. 119 УК РФ, после чего совершил повторное преступление по ч. 1 ст. 139 УК РФ и ст. 118 УК РФ.

На территории Горьковского городского поселения Горьковского муниципального района Омской области Басенко А.Ю. был осужден по ч. 1 ст. 166 УК РФ, после чего совершил повторное преступление по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ.

На территории Новопокровского сельского поселения Горьковского муниципального района Омской области Потапенко А.Е. был осужден по ч. 1 ст. 166 УК РФ, после чего совершил повторное преступление по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ.

На территории Суховского сельского поселения Горьковского муниципального района Омской области Милютин Е.А. осуждена по ч. 1 ст. 158 УК РФ, после чего совершила повторное преступление по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ.

На территории Астыровского сельского поселения Горьковского муниципального района Омской области Овчинников К.И. осужден по ч. 1

ст. 166 УК РФ, после чего совершил повторное преступление по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

На территории Горьковского городского поселения Горьковского муниципального района Омской области Хохлов Д.А. осужден по ст. 264.1 УК РФ, после чего совершил повторное преступление по ст. 264.1 УК РФ.

На территории Горьковского городского поселения Горьковского муниципального района Омской области Панюшкин А.В. осужден по ст. 119 УК РФ, после чего совершил повторное преступление по ст. 134 УК РФ.

Еженедельно проводятся ОПМ «День профилактики» и «Правопорядок улиц», на которых проводятся профилактические беседы с лицами, состоящими на учете.

В отношении граждан состоящих на учете в УИИ составляются протоколы об административных правонарушениях, после чего информация (ходатайства) направляется в УИИ для продления и возложения дополнительных обязанностей, а также отмену условного осуждения.

Данная линия находится на контроле руководства ОМВД.

Слушали по второму вопросу:

Румянцеву Олесю Георгиевну – Заместитель Главы Горьковского муниципального района Омской области

Решили по второму вопросу:

Докладываю о финансировании мероприятий в сфере ресоциализации и социальной адаптации ранее судимых граждан.

Муниципальными программами (подпрограммами Горьковского муниципального района, утвержденными Главой Горьковского муниципального района Омской области) мероприятия по ресоциализации и социальной адаптации ранее судимых граждан не предусмотрены, в связи, с чем денежные средства на эти цели не распределялись и не расходовались.

Учитывая важность данного направления работы, прошу направить предложения о дополнении действующей подпрограммы Горьковского муниципального района «Профилактика правонарушений, наркомании, терроризма и экстремизма» мероприятиями по ресоциализации и социальной адаптации ранее судимых граждан, с указанием наименования мероприятий, суммы средств, необходимых для их реализации, целевых индикаторов выполнения мероприятий, с указанием источников данных для их расчетов, а так же наименований и значений ожидаемых результатов.

При внесении изменений в подпрограмму Ваши предложения будут учтены.

Председатель межведомственной
комиссии по профилактике
правонарушений Горьковского района



Е.А. Чабанов